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ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PRESIDENTE CASTELLO BRANCO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
ATA Nº 2.115

Aos 10 (dez) dias do mês de outubro do ano de 2.017 (dois mil e dezessete), às 17h15 horas, na

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Presidente Castello

Branco, Estado de Santa Catarina, reuniram-se em 34ª Sessão Ordinária, durante o quarto (4º)

Período Ordinário, do primeiro (1º) Ano Legislativo da 13ª Legislatura, em conformidade com a

Convocação efetuada por esta Casa, os Vereadores da atual Legislatura, a saber: ADEMIR

PEDRO TONIELO/PT, CLAUDINO CELSO KIELING/PSD, LUIZ JACOMINI/PSC, VANDERLEI MATIOLO/PSD,

CINTIA SAVOLDI/PR, TIAGO DE ALMEIDA LEITE/PSC, IVALDINO ANTONIO FRIGO/PSD, JONES CLEO

GEMI/PSDB e ROBERTO ALBARA/PSD. Foi verificada a presença de todos, e confirmada a

existência de “quorum”, o Sr. Presidente deu início aos trabalhos e cumprimentou os Senhores

Vereadores e ao proferir as palavras “INVOCAMOS A PROTEÇÃO DE DEUS PARA DECLARAR

ABERTA A PRESENTE SESSÃO”, declarou aberta a Sessão. DO EXPEDIENTE: 1) O Senhor Presidente

pediu para que os Vereadores assinassem o livro de presenças e a ficha de inscrição para uso

da palavra livre. 2) O Senhor Presidente solicitou para o Primeiro Secretário, Vereador Vanderlei

Matiolo/PSD para que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Ato contínuo, submeteu a ata

da sessão anterior, de n° 2.114 (dois mil cento e quatorze), de 04 (quatro) de outubro de 2017

(dois mil e dezessete) para deliberação plenária, sendo colocada em discussão e votação.

Encerrada a discussão, a ata foi colocada em votação, sendo aprovada por maioria de votos,

registrando-se a abstenção dos Vereadores Tiago de Almeida Leite/PSC, Cíntia Savoldi/PR. 4) O

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Vanderlei Matiolo/PSD para que

fizesse a leitura dos expedientes recebidos e enviados, conforme segue. A) Ofício nº 333/2017, de

10/10/2017, oriundo do Poder Executivo Municipal, que responde a solicitação verbas da

Câmara de Vereadores e complementa informações sobre os projetos PL 019/2017 e PL

015/2017. B) Sobre o Projeto de Lei nº 021/2017, de 28/09/2017, que dispõe sobre as diretrizes para

a elaboração e execução da Lei Orçamentária Anual para o Exercício Financeiro de 2018, a

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira emitiu, em 09/10/2017, parecer

preliminar sobre a matéria, sendo favorável para regular seguimento do projeto de acordo com

a tramitação específica contida no regimento interno. C) Mensagem nº 038/2017, de 05/10/2017,

oriunda do poder Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 022/2017, de

05/10/2017, que denomina ruas situadas no loteamento Secco, no Município de Presidente

Castello Branco/SC, e dá outras providências. D) Mensagem nº 039/2017, de 10/10/2017, oriunda

do poder Executivo municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 023/2017, de 10/10/2017, que

aprova o Plano Municipal de Saúde do Município de Presidente Castello Branco, para o

quadriênio 2018/2021. E) Mensagem nº 040/2017, de 10/10/2017, oriunda do poder Executivo
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municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 024/2017, de 10/10/2017, que autoriza o Poder

Executivo Municipal a efetuar despesas com as festividades para celebração do Natal no

Município de Presidente Castello Branco/SC, e dá outras providências. DA PALAVRA LIVRE: O

Vereador Ademir Pedro Toniello/PT, inscreveu-se previamente para o uso da palavra livre e fez

uso da mesma nos seguintes termos: Cumprimento o Presidente os Nobres Colegas Vereadores,

a Vereadora, a visitante também temos uma visitante e a funcionária kelin. Eu quero deixar

registrado nesta ata que eu fiz um pedido ao Secretário de Transportes antes. Que a ponte que

dá acesso ao Celio Galvan que foi feita há uns sessenta ou noventa dias atrás, e está com

problema no muro. É, parece que está soltando as pedras lá está para desmoronar. Então eu

deixo registrado nesta ata que eu já fiz o pedido a eles e se comprometeu que amanhã cedo

vai ir lá ver. Que talvez tenha como consertar antes que desabe. Então tem que ser meio rápido

e ir lá ver talvez com a máquina chega, encosta a pedra e vê o que tem fazer. Eu não fui lá ver,

mas ele me ligou dizendo que era para mim fazer este pedido ai que tem problema. Esperamos

que o Secretário vá lá e consiga resolver isso aí sem problema nenhum. Era isso obrigado. O

Vereador encerrou seu pronunciamento. A Vereadora Cíntia Savoldi/PR, inscreveu-se

previamente para o uso da palavra livre e fez uso da mesma nos seguintes termos: Boa tarde,

quero cumprimentar o Presidente da nossa Casa e os demais colegas Vereadores e a secretária

do nosso Poder. Quero perguntar a respeito de uma Indicação que nós tínhamos feito e que o

líder do governo veja isso. Dos climatizadores da creche. O inverno já passou e falaram que tinha

que fazer instalações de rede elétrica e até agora nada. E agora chega o verão, calor, é como

eu disse naquela época não é preciso você deixar ligado vinte e quatro horas. É somente até

que o ambiente esteja favorável. Também quero ver a respeito da limpeza da nossa SC agora

começou a chuva e a gente percebe bastante aonde não tem escoamento de água né.

Como aqui na propriedade do Gemi eles andaram limpando não sei se foi particular o que, mas

só tem aquela parte que foi bem limpada. Se possível limpar bem e deixar limpinho acho que a

nossa entrada no Município é a cara da nossa população rever novamente isso. E a respeito da

escola que está parada já faz tempo e teríamos que ver porque naquela época não foi

construído mais salas apropriadas para esta escola. E ver o que nós podemos ir atrás de verbas

para poder ampliar. Porque a escola esta lá parada isso é um pecado. Lá no Nordeste lá para

cima as crianças sem ambiente favorável ao estudo sem carteiras ou as paredes todas furadas

ou sem teto. Então se nós conseguiria ver isto para tornar isso ativo. O meu parecer é isso.

Obrigado. O Vereador encerrou seu pronunciamento. O Vereador Luiz Jacomini/PSC, inscreveu-

se previamente para o uso da palavra livre e fez uso da mesma nos seguintes termos: Bom meus

cumprimentos ao Sr. Presidente os demais colegas Vereadores a Vereadora a secretária e claro

a visitante. Que quinta feira é Dia das Crianças eu tenho que cumprimentar ela. Bom eu queria

dizer assim nós em conjunto com os Vereadores que fosse comunicado ao Sr. Prefeito Municipal

que colocasse um pára-raio em cada sala de aula. Em cada sala de aula para defender porque
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está dando muito acidente com estes raios com os temporais no caso. Nós precisamos colocar

para socorrer todas as crianças que estão naquelas salas de aulas. Que amanhã depois da um

raio em uma sala de aula. Porque eu estava vendo aqui na semana que passou deu um raio

aqui na propriedade do Bonotto queimou quase toda a instalação que tinha. E me diz ele assim

e segundo o cara que me repassou diz ele que se tinha gente na propriedade matava tudo.

Então eu acho que nós temos que defender ou fazer uma Indicação juntamente é claro com os

Vereadores que quiser assinar que assina. Mas nós temos que resolver este problema e os pára-

raios não custa muito. E por um pára-raio em cada sala de aula. Eu também queria deixar

registrado aqui que muitos estão me cobrando sobre as salas de aulas ali no Bairro Floresta né.

Que aquela sala de aula foi construída e me representa que alí está fora do padrão. Sabe o que

tem lá e se esqueceram de fazer mais uma  sala de aula. Era para ser três salas e só tem duas

salas de aula. Aí também tem que ver e fiscalizar e ver se veio a verba para construir as três salas

de aula e o responsável na época e acho que nós temos é que cobrar. Porque nós estamos aí

para fiscalizar e o povo está começando cobrar de nós. Era isso mais o menos. Muito obrigado.

O Vereador encerrou seu pronunciamento. O Vereador Ivaldino Antônio Frigo /PSD, inscreveu-se

previamente para o uso da palavra livre e fez uso da mesma nos seguintes termos: Saúdo o Sr.

Presidente nobres colegas Vereadores  a Vereadora e a visitante e a nossa secretária. E hoje

vamos falar de um assunto importante que foi conversado muitas vezes aqui. A respeito da

escola lá do Loteamento Floresta né, aonde que tanto a nobre colega Vereadora Cíntia quanto

ao nobre colega Luiz se referia a esta escola. É como já foi dito em algumas outras vezes esta

escola foi construída e ela é para transferir os alunos para lá. Mas como ela comporta somente

duas salas de aula e comportaria duas turmas cada turno. Então quatro turmas por dia, mas são

cinco turmas né. Então há necessidade de que se faça outra sala de aula. Até porque se você

transferir parte da estrutura para cima vai ficar duas estruturas então fica difícil para o Prefeito.

Mas posso dizer para vocês que o Prefeito está muito empenhado nesta questão e está vendo

recursos e está tentando incluir agora no recurso do FUNDAM né, para se resolver esta situação.

Para transferir a Educação para lá. Então podem ter a certeza que o Prefeito está

preocupadíssimo com esta situação né. E o dinheiro do FUNDAM a gente sabe que está ali para

ser definido agora nestes dias eu creio que o Governo do Estado vai liberar e os nossos

Deputados vão liberar e inclusive, eu peço a cada nobre colega que eu sei que todo mundo

está empenhado em buscar o seu recurso né.  Mas que possamos dar uma verificada com cada

um dos nossos Deputados né agora nestes dias que é importante. Ligar para eles e ver como

está, como que não está, porque não ficou bem claro ainda se o Governo vai repassar uma

parte para os Deputados ou de repente só o Governo vai ficar com a parte e ele vai repassar

para o Município. Então está ali nesta situação, mas eu acho importante que nós possamos

empenhar a cada um de nós e sempre falei né. Cada um de nós tem o seu representante. E

nessas horas se nós queremos ver o nosso Município crescer e desenvolver é nós trabalhar no
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conjunto né. E eu vejo que isto está acontecendo. E vamos buscar este recurso e que cada

Deputado nos ajude. Eu falo sempre o Deputado que vem aqui buscar votos no nosso Município

e depois se esquece da gente eu acho que é uma grande falha. Então nós temos muitos

representantes bons, de todos os partidos que teriam o compromisso de nós ajudarmos. E vamos

trabalhar agora nesses dias nesse mês que nós precisamos buscar este recurso. Era isso nobres

colegas. Muito obrigado. O Vereador encerrou seu pronunciamento. DA ORDEM DO DIA: Em

segunda e última discussão e votação o Projeto de Lei nº 020/2017, de 26/09/2017, que autoriza

o Poder Executivo Municipal a pactuar acordo em ação judicial de desapropriação e dá outras

providências. Após discussão foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. DO

ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Convoco os Nobres Colegas Vereadores para Sessão Ordinária a se

realizar no dia 17/10/2017 (terça feira), as 17h15. Agradeço a presença de todos e declaro

encerrada a presente sessão.

______________________________ ___________________________
Claudino Celso Kieling Vanderlei Matiollo

Presidente 1° Secretário

VEREADORES:
_____________________ ______________________

_________________ ___________________ _____________________

___________________ ______________________


